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ODBORU ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET 

 

 Na osnovu člana 137 stav 4  Poslovnika Skupštine  Crne Gore, Odbor za politički sistem, 

pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore, sa 35. sjednice, održane 18. decembra 2013. godine, 

kao matičnom Odboru, dostavlja sljedeće: 

 

M I Š LJ E NJ E 

O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE 

ZA 2014. GODINU 

 

 Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore, na 35. sjednici, 

održanoj 18. decembra 2013. godine, planirao je razmatranje Predloga zakona o budžetu Crne 

Gore za 2014. godinu, u dijelu koji se odnosi na potrošačke jedinice: Ustavni sud Crne Gore, 

Sudstvo, Tužilaštvo, Ministarstvo pravde, Ministarstvo unutrašnjih poslova i Komisija za 

sprječavanje sukoba interesa. 

 Od navedenih budžetskih korisnika, sjednici Odbora su prisustvovali jedino predstavnici 

Komisije za sprječavanje sukoba interesa.  

Povodom Predloga zakona, predsjednica Vrhovnog suda i Sudskog savjeta, dostavila je 

dopis br. 00-63-4/13-76/3, kojim se navodi neophodnost povećanja budžetskih sredstava za 

potrošačku jedinicu „Sudstvo“, posebno kada je riječ o održavanju i unaprjeđenju pravosudnog 

informacionog sistema (PRIS), u iznosu od 1.500.000 eura, kao i potrebi uvećanja sredstava u 

iznosu od 255.732,00 eura, kako bi se obezbijedio nesmetan i samostalan rad Centra za 

edukaciju nosilaca pravosudne funkcije, u okviru programa „Sudski savjet“.  

Takođe, predsjednik Tužilačkog savjeta dostavio je dopis br. 00-63-4/13-76/4, kojim je 

predloženo uvećanje sredstava u iznosu od 210.000 eura, na poziciji 4192 - troškovi krivičnog 

postupka, iz razloga što opredijeljena sredstva u iznosu od 289.000 eura ne mogu biti dovoljna za 

izmirenje obaveza po osnovu naknada za vještačenja u različitim oblastima, troškova sudskih 

tumača za prevod velikog broja predmeta i akata sa stranih jezika, posebno kod Odjeljenja za 

suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina, raznih analiza 

materijalnih tragova krivičnog djela, troškova za svjedoke i druge izdatke tokom izviđaja i 

istrage.  



U odnosu na budžetsku jedinicu Komisija za sprječavanje sukoba interesa, ovlašćeni 

predstavnici Komisije saopštili su da je neophodno iznaći sredstva u iznosu od 23.400 eura, za 

popunjavanje tri savjetnička mjesta, koja su neophodna za dalji rad, a to su: savjetnik za provjeru 

imovine, savjetnik za tehnološki razvoj i savjetnik za međunarodnu saradnju. Takođe, saopštili 

su da postoji potreba za izdvajanjem dijela sredstava za projekat „automatske obrade podataka“, 

iz razloga što je početak realizacije te mjere predviđen Akcionim planom, za septembar 2014. 

godine i na taj način bi se zaokružila cjelina koja je neophodna za dalji rad i funkcionisanje 

Komisije.    

 Predstavnik predlagača Predloga zakona je konstatovao za budžetske jedinice, Ustavni 

sud Crne Gore, Ministarstvo pravde, Ministarstvo unutrašnjih poslova, koji nijesu prisustvovali 

sjednici Odbora niti dostavili pisane sugestije ili eventualne predloge, da su opredijeljena 

sredstva povećana ili na približno istom nivou u odnosu na prošlu godinu. Kao važno, posebno je 

istakao da su mjerama fiskalne konsolidacije uspjeli da zaustave pad sredstava koja su bila na 

raspolaganju budžetskim potrošačima, te da očekuju da će u narednom periodu sredstva koja će 

se izdvajati za ove budžetske jedinice biti veća.  
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